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  اولين بانك ايراني كه افتتاح گرديد كدام بانك بود؟. 1

  بانك جديد شرق. د  بانك ملي ايران . ج  بانك سپه . ب  بانك شاهنشاهي. الف  

  هاي مردم نزد بانكها از چه نظر اهميت دارد؟ سپرده. 2

      افزايش اعتبار بانكها . الف  

  ها افزايش ذخاير بانك. ب  

  هاي بانكي  ردم به نگهداري حوالهتمايل م. ج   

   هاي بانكي حواله بانكها و همچنين افزايش تمايل مردم به نگهداريافزايش اعتبار و ذخاير . د  

  كند؟ تصفيه تراز مثبت داشته باشد، بانك مركزي چه تغييري در حساب ذخيره اين بانك ايجاد مياگر بانكي نزد صندوق . 3

  .مشخص نيست. د  . كند يري ايجاد نميتغي. ج  . دهد كاهش مي. ب  . هد افزايش مي. الف  

  ص قيمت صحيح است؟كداميك از عبارات زير در محاسبه سال پايه براي شاخ. 4

  .هاي عمده اقتصادي همراه باشد سال پايه از نظر اقتصادي مهم و بايستي با شوك. الف  

  .هاي اقتصادي همراه باشد سال پايه از نظر اقتصادي مهم است و لزومي ندارد با شوك. ب  

  . سال پايه از نظر اقتصادي معمولي و بدون شوكهاي عمده اقتصادي است. ج  

  .ه از نظر اقتصادي چندان اهميت ندارد بلكه ملاحظات سياسي را بايد در آن در نظر گرفتسال پاي. د  

  دهد؟ واحد باشد، كدام گزينه ميزان ذخيره احتياطي را نشان مي 000/5واحد و قرض از بانك مركزي  000/15اگر ميزان ذخيره آزاد . 5

  000/20. د   000/15. ج   000/10. ب    000/5. الف  

  ميليون ريال تغيير در كل سپرده چه ميزان بايد در ذخاير تغيير ايجاد شود؟ 5درصد باشد، براي ايجاد  20خ ذخيره قانوني اگر نر. 6

  ميليون ريال  10. د  ميليون ريال  5. ج  ميليون ريال  2. ب  يك ميليون ريال . الف  

  زرگاني وجود دارد؟در چه صورت امكان پول آفريني و گسترش وام و اعتبار براي بانكهاي با. 7

  درصورت وجود نسبت ذخيره به سپرده بيشتر از واحد . ب  در صورت وجود نسبت ذخيره به سپرده برابر واحد .الف  

  .هر شرايطي چنين امكاني وجود دارد در. د  در صورت وجود نسبت ذخيره به سپرده كمتر از واحد . ج  

  شود؟ دهد چه ناميده مي ورد مقايسه قرار ميدير ثابت از كالاها را ماشاخص قيمتي كه قيمت مق. 8

  لاسپيرز. د                   شاخص قيمت خرده فروشي . ج  ايده آل فيشر . ب  پاشه . الف  
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  ري تغييرات پولي در سطح قيمتها را به صورت پويا بررسي كرد؟كداميك از اقتصاددانان زير مراحل تأثيرگذا. 9

  كمبريج . د  پيگو . ج  مارشال . ب  ويكسل . الف  

  :گذاري  اگر نرخ بهره بانكي بيش از نرخ بازده سرمايه گذاري باشد، تمايل مردم براي سرمايه. 10

  .نظر داد توان نمي. د  . شود كم مي. ج  . كند تغيير نمي. ب  . شود زياد مي. الف  

  باشد؟ نميهاي زير  از گزينه يين كننده كداميكاز نظرويكسل نرخ بهره متغير تع. 11

   سطح قيمتها. د  هزينه . ج  پول . ب  درآمد . الف  

  شود؟ از ديدگاه فريدمن كداميك از موارد زير منجر به افزايش تقاضاي پول مي. 12

  افزايش نرخ بازده سهام . د    افزايش نرخ تورم . ج             ش ثروت انسانيافزاي. ب          افزايش نرخ بهره براي پول . الف  

  افزايش عرضه پول چه تأثيري بر نرخ بهره دارد؟از ديدگاه كينز در صورت وجود تله نقدينگي . 13

  .تأثيري ندارد هيچ. د            . بستگي به شدت نقدينگي دارد. ج  .دهد كاهش مي راآن . ب  .دهد آن را افزايش مي. الف  

  ؟باشد نميكدام مورد مربوط به نظريه كلاسيكها . 14

  .كند سيستم خود به صورت تصحيح كننده عمل مي.  الف  

  .شود در صورت بيكاري، انعطاف قيمتها و دستمزدها باعث بازگشت به تعادل مي. ب  

  .مدل اقتصادي داردعواملي مانند قراردادها و چسبندگي دستمزدها تأثير فراواني بر ساختار . ج  

  .پول يك عامل خنثي است. د  

  يابد؟ گذاري چه زماني افزايش مي در نظريه كينز مقدار سرمايه. 15

  .سود انتظاري كاهش يابد. ب    .نرخ بهره افزايش يابد. الف  

  .نرخ بهره كاهش و سود انتظاري افزايش يابد. د  . نرخ بهره افزايش و سود انتظاري هم افزايش يابد. ج  

  كدام عامل متمايز با ساير نظرات ارائه شده، تأكيد شده است؟در نظريه تقاضاي پول توبين . 16

  ها استهلاك دارايي. د  ريسك . ج  نرخ بهره . ب  بازده اوراق قرضه . الف  

  باشد؟ نميگزينه صحيح  مكدا. 17

  .شود به سپرده باعث كاهش عرضه پول مي افزايش نسبت اسكناس. الف  

  .شود نسبت ذخيره به سپرده باعث كاهش عرضه پول ميافزايش . ب  

  .گردد افزايش نسبت ذخيره به سپرده باعث افزايش ضريب عرضه پول مي. ج  

  .گردد كاهش نسبت اسكناس به سپرده باعث افزايش ضريب عرضه پول مي. د  
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  هاي بازرگاني و مركزي است؟ كدام گزينه عرض از مبدأ تابع رفتار بانك. 18

  پايه پول. د  ها  مجموع سپرده. ج  ذخاير احتياطي . ب  ذخاير قانوني . الف  

  دهنده كدام گزينه است؟ نمودار زير نشان. 19

    سياست كاهش نرخ تنزيل مجدد در عرضه پول . الف  

  نرخ تنزيل مجدد در عرضه پول سياست افزايش. ب  

    سياست انبساطي بانك مركزي در عرضه پول . ج  

  افزايش نرخ ذخيره قانوني توسط بانك مركزي. د  

  توان داشت؟ سياستهاي بانك مركزي چه قضاوتي ميچنانچه نسبت ذخيره احتياطي به ذخيره قانوني بيشتر باشد، در مورد تأثير  . 20

  .تر است ك مركزي از طريق تغيير در ذخيره قانوني شديدتأثير سياستهاي بان. الف  

  .تر است تأثير سياستهاي بانك مركزي از طريق تغيير در ذخيره قانوني خفيف. ب  

  .تر است تأثير سياستهاي بانك مركزي از طريق تغيير در پايه پولي شديد. ج  

  .تأثير است سياستهاي بانك مركزي بي. د  

  رود؟ به سمت راست مي LMدر چه صورت منحني . 21

  هاي دولت  افزايش هزينه. ب    هاي دولت  كاهش هزينه. الف  

  افزايش نرخ ذخيره قانوني . د    كاهش نرخ ذخيره قانوني . ج  

  معمولاً به نفع كداميك از طبقات زير است؟ نشدهتورم پيشگويي . 22

  بكار و به ضرر بدهكار به نفع طل. ب    به نفع بدهكار و طلبكار . الف  

  به نفع بدهكار و به ضرر طلبكاران. د  به ضرر هم بدهكار و هم طلبكار . ج  

  دهنده كدام گزينه است؟ نمودار روبرو نشان. 23

      تورم ناشي از فشار هزينه . الف  

  تورم ناشي از فشار تقاضا . ب  

    تورم ناشي از افزايش عرضه نيروي كار . ج  

  كاهش تقاضا افزايش عرضه و. د  
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  شود؟ سياستهاي كسري بودجه دولت از طريق فشار چه عواملي باعث تورم مي. 24

  ضريب فزاينده مخارج. د  قيمتها . ج  عرضه . ب  تقاضا . الف  

  باشد؟ قبل از انقلاب كداميك از موارد زير مي عامل عمده تورم در ايران. 25

    افزايش قيمت نفت . ب    كاهش عرضه . الف  

  افزايش صادرات . د    سياستهاي كسر بودجه . ج  

  هرچه تفاوت بين نرخ عدم اشتغال واقعي و طبيعي بيشتر باشد، نرخ تورم چگونه خواهد بود؟. 26

  .ماند د و نرخ تورم بدون تغيير ميبيكاري زيا. ب    . يابد نرخ تورم كاهش مي. الف  

  .نرخ تورم واقعي بيشتر خواهد بود. د    .كند نرخ تورم تغيير مي. ج  

  به چه منحني اشاره دارد؟» مكان هندسي تركيباتي از نرخ بهره و درآمد ملي كه برابري درآمد و هزينه كل را تضمين نمايد « تعريف . 27

  گذاري  ميل نهايي به سرمايه. د  IS. ج  ضاي كل تقا. ب  LM. الف  

  كداميك از سياستهاي ذيل انبساطي است؟. 28

  افزايش در نرخ ذخيره قانوني . ب  كاهش در نرخ ذخيره قانوني . الف  

  فروش اوراق قرضه . د    افزايش نرخ تنزيل مجدد . ج  

  امل زير بوده است؟بيانگر ارتباط كدام دو عمنحني فيليپس . 29

  عدم اشتغال و نرخ تورم . ب  بيكاري و نرخ تغييرات دستمزد حقيقي . الف  

  نرخ تورم و تغييرات دستمزد اسمي . د  عدم اشتغال و نرخ تغييرات دستمزد اسمي . ج  

  :انداز از نظر كينز عبارتست از  تابع پس. 30
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